

Кубок ЗСО

Лучшие в области



Пропаганда здорового образа жизни среди работников – одно из приоритетных направлений политики ОАО «ММК» и обществ Группы ОАО «ММК». Ярким примером результатов такой политики стала победа любительской команды по футболу «ММК-Курорт» в Кубке ЗСО Челябинской области.

На стадионе «Центральный» в Челябинске состоялся финал первого Кубка Законодательного собрания Челябинской области по мини-футболу среди любительских команд с участием 16 лучших футбольных коллективов области.

Решение о проведении турнира приняли ещё зимой, готовясь к традиционному Кубку по хоккею в валенках, – отметил открывавший турнир председатель Законодательного собрания Челябинской области Владимир Мякуш. Депутатский корпус всегда с большой радостью поддерживает массовый спорт. А футбол пользуется огромной популярностью среди южноуральцев. В отборочных играх этим летом приняло участие около двух тысяч человек со всей области. Такое количество спортсменов – это показатель. Будем и впредь поддерживать мини-футбол

и другие спортивные направления.

Всего в турнире приняли участие 280 команд области. По итогам отборочных матчей Магнитогорск в финальном турнире представляла команда управляющей компании «ММК-Курорт».

Матчи состояли из двух таймов по 15 минут. Магнитогорской команде досталась не самая простая турнирная сетка, пришлось обыгрывать всех фаворитов на пути к финальному матчу. По словам руководителя команды Александра Петрикеева, ставшего лучшим нападающим зонального этапа Кубка ЗСО, самым сложным был полуфинал с челябинской командой «Центр». Команда смогла выступить в лучших традициях магнитогорского спорта и ОАО «ММК».

В главном финале встретились команды Агаповки и Магнитогорска, а в утешительном – Озёрска и Челябинска. Оба поединка проходили одновременно на соседних площадках. Третье место занял в итоге озёрский «Авангард», одолевший челябинцев со счётом 3:0. Агаповцы сопротивлялись в финале до последней минуты, но всё-таки со счётом 2:4 уступили дружине магнитогорского клуба «ММК-Курорт», ставшего в итоге обладателем Кубка Законодательного собрания Челябинской области по мини-футболу-2015.

Лучшими игроками турнира стали Дмитрий Елфинов – работник ЛПЦ-11 ОАО «ММК» и Александр Казаков – работник «ММК-Курорт».

Традиция



© Андрей Серебряков

В память о тренере

За девять лет в турнире поучаствовали три тысячи футболистов

На недавно появившемся в городе футбольном поле с искусственным покрытием возле ДЮСШ № 4 стартовал турнир дворовых команд на кубок Магнитогорского городского Собрания в память об Александре Гурове.

Александр Андреевич долгое время работал детским футбольным тренером в этой спортшколе, тренировал команды профессионалов в разных городах, несколько лет

– магнитогорскую. Всю жизнь Гуров посвятил развитию футбола в Магнитогорске. Автору этих строк посчастливилось некоторое время заниматься в секции под началом Александра Андреевича. Рослый, статный, требовательный, но негрубый, он вызывал уважение у нас, мальчишек, любивших гонять мяч. Старшие ребята рассказывали нам, что Гуров отлично играл в футбол, мог сделать звёздную карьеру. Но тяжёлая травма помешала.

И тогда он, получив высшее образование, с головой ушёл в тренерскую работу. Он всегда был справедлив и участлив, помогал советом, и не только в футбольной науке. Попастъ в его команду было очень трудно и почётно. И как рано он ушёл из жизни...

Девять лет назад по инициативе председателя Магнитогорского городского Собрания Александра Морозова и его друзей состоялся первый турнир среди дворовых команд.

Торжественно открываем турнир в память о замечательном тренере и человеке, – обратился к парадной команде-участников Александр Олегович, являющийся президентом футбольного клуба «Магнитогорск». – Он любил футбол, любил детей, многие из которых выросли и стали хорошими людьми. Будем помнить об этом человеке, нашем земляке, который сделал много для развития футбола в Магнитке.

Татьяна Анатольевна, супруга Александра Гурова, не только обязательный почётный гость турнира, но и активный болельщик и организатор. Юным спортсменам она адресовала слова напутствия, пожелав стать известными футболистами.

По статистике за девять лет в турнире приняли участие около трёх тысяч футболистов. Изначально он был районного масштаба – проходил в Ленинском районе, но в силу популярности стал городским.

Турнир в память о Гурове будет проходить несколько дней. Главное – чтобы не подвела погода. В этом году заявилось 17 команд, поэтому их разделили на две возрастные группы: 13–15 и 16–18 лет. В каждой группе команды сыграют «по кругу», и по две лучших из каждой подгруппы встретятся в финалах, которые намечено провести 12–14 августа.

Михаил Скуридин

Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» с 5 по 11 августа

<p>Сервелат варено-копченый "Царский", Дым Дымыч, 350 г</p> <p>-33% скидка 134⁹⁰ 89 90</p>	<p>Минтай без головы, свежемороженный, 1 кг</p> <p>-16% скидка 119⁹⁰ 99 90</p>	<p>Перец/голубцы фаршированные мясом и рисом "Правильное решение", 525 г</p> <p>-21% скидка 56⁹⁰ 44 90</p>	<p>Пряники "Северные"/"Комсомольские", 500 г</p> <p>-30% скидка 42⁹⁰ 29 90</p>
<p>Кофе "Черная карта Голд", "Жардин Колумбия меллини растворимый" 95 г</p> <p>-30% скидка 216.- 149 90</p>	<p>Чай "Липтон", 100 панетингов</p> <p>-39% скидка 279⁹⁰ 169 90</p>	<p>Мороженое-роноч «Экстрем» клубника-ваниль, 120 мл</p> <p>-19% скидка 43⁹⁰ 35.-</p>	<p>Сони и нектары "Добрый" деревенские яблочки/мультифрут/яблочный, 1 л</p> <p>-31% скидка 57⁹⁰ 39 90</p>

| Ворошилова, 16 | Газеты Правда, 30а | Газеты Правда, 63а | Грязнова, 7
| Татьянической, 298 | Тевосяна, 15 | Труда, 33 | Чапаева, 9

Предложение действует до тех пор, пока товар есть в наличии. Количество товара ограничено. В период акции скидки по дисконтной карте не действуют. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Изображения товаров могут незначительно отличаться от представленных в магазине «Монетка». Все товары, подлежащие сертификации, сертифицированы.

Медали Специалимпиада

Дети из Челябинской области стали призерами Специальной олимпиады в Лос-Анджелесе.

В сборную команду России вошли пять спортсменов из Челябинской области, имеющих ограниченные возможности здоровья. В их числе челябинка Арина Кутепова с синдромом Дауна, выигравшая пять медалей в соревнованиях по спортивной гимнастике. Также от Челябинской области в состав делегации вошли четыре тренера, сопровождавшие спортсменов.

Спортсмены, участвующие в Специалимпиаде, имеют умственные, физические, поведенческие проблемы, многие являются воспитанниками детских домов и интернатов. Специальная олимпиада 2015 года, в которой приняли участие 6,5 тысячи спортсменов из 177 стран мира, прошла в Лос-Анджелесе с 25 июля по 2 августа 2015 года.

Итогом выступления отдельных спортсменов из Челябинска стали 18 медалей: восемь золотых, шесть серебряных и четыре бронзовых. Максимальное количество из возможных разыгрываемых медалей на Специальной олимпиаде было завоевано спортсменами Челябинской области по спортивной гимнастике, бадминтону и юнифайд-бадминтону.